
      



VB 01 -Vintage Wooden 
Clock

VB 02 - Vintage Wooden 
Clock  

VB 04 - Antique 
Wooden Clock

VB 03 -Vintage 
Wooden Clock

650 500 800 500
Min order - 10 Min order - 10 Min Order - 10 Min Order - 10

VB 05 - Vintage Wooden 
Clock

VB 06 - Antique Wooden 
Clock

VB 07 - Vintage 
Wooden Clock

VB 08 - Vintage 
Wooden Clock

650 950 600 550
Min Order - 10 Min Order - 10 Min Order - 10 Min order - 10

VIBGYOR'S HANDICRAFT RANGE 

VB 09 - Vintage Wooden 
Clock

VB 10 - Antique Wooden 
Clock

VB 15 - Antique 
Wooden Clock

VB 13 - Antique 
Wooden Clock

500 900 800 650
Min order - 10 Min Order - 10 Min Order - 10 Min Order - 10

VB 11 - Vintage Wooden 
Clock

VB 12 - Vintage Wooden 
Clock

VB 14 - Vintage 
Wooden Clock

VB 51 - Tilak Steel 
Stand with Silver 

coating

450 500 500 450
Min order - 10 Min order - 10 Min Order Min Order - 20

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.  IF INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE 
DESIGNS IN THIS CATEGORY.



VB 52 - Silver Coated 
Brass Glass Set

VB 52 - Serving Bowl 
with golden polish

VB 53 - Silver 
Plated Steel Bowl

VB 54 - Silver Plated 
Bowl and Tray set

600 480 580 600

Min Order - 10 Min Order - 10 Min Order - 10 Min Order - 10

VB 55 - Serving Bowl 
with Golden and Silver 

Plish

VB 56 - Serving Bowl 
Brass with Golden Polish

VB 58 - Globlet Wine 
Glasses

700 750 800 950
Min Order - 20 Min Order - 20 Min Order - 20 Min Order - 20

VB 57 - Serving Bowl Brass with 
Golden & Silver polish

VIBGYOR'S NOMINAL RANGE

Min Order - 20 Min Order - 20 Min Order - 20 Min Order - 20

VB 59 - Serving Bowl 
with lids silver plated 

VB 60 - Tea Set with Tray VB 61 - Wine 
Glasses 

VB 62 - Globlet 
Premium Set

1200 850 950 1150

Min order - 10 Min Order - 10 Min Order - 20 Min Order - 10

VB - 63 - Lotus Bowl with 
Capsule tray Set

VB 64 - Pepsi glasses VB 65 - Wine 
Glasses goblet Set

VB 66 - Wine Glasses 

800 970 1700 1700

Min Order - 20 Min order - 15 Min order - 15 Min Order  - 15

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.  IF INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE 
DESIGNS IN THIS CATEGORY.



VB 101 - COIN CRAFTED 
ANTIQUE VASES

VB 102 - COIN CRAFTED 
ANTIQUE VASES

VB 103 - SILVER 
ANTIQUE VASES

VB 104 - SILVER 
ANTIQUE VASES

1300 1200 1125 1225
Min Order - 5 Min  Order - 5 MIN ORDER - 5 MIN ORDER - 5

VIBGYOR'S NOMINAL RANGE 

VB 105 - DECORATIVE 
WALL BRASS PLATE

VB 106 - BRASS WALL 
PLATE

VB 107 - AAFTABA VB 108 - BRASS 
HANGING LAMPS

450 450 850 850
MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 10 MIN ORDER - 10

VB 109 - BRASS LUCKY 
CHARM STATUE

VB 110 - BRASS 
CRAFTED WINE GLASS 

VB 111 - MARODI 
KHULAE

VB 112 - MARODI FINE 
GLASS 2.60 GMS

475 700 (SET OF 6 PCS) 700 (SET OF 6) 750 (SET OF 6)
MIN ORDER - 20 MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 10

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.



VB 151 - 9X9X2.5 VB 152 - 8X8X1.5 VB 153 - 10X10X2.5 VB 154 - 8X8X2.5

TRADITIONAL 
MEENAKARI WORK

APPLE SHAPE 
TRADITIONAL 

MEENAKARI WORK

MEENAKARI ON 
BRASS

MEENAKARI WORK 

255 180 250 180
MIN ORDER - 25 MIN ORDER - 30 MIN ORDER - 20 MIN ORDER - 25

VB 155 VB 156 - 8X8X1.5 VB 157 - 6X9X2.5 VB 158 - 5X5X1.25

4X5X2.5 110 ALUMIN MEENAKARI 
WORK

MEENAKARI DRY 
FRUIT BOX

DRY FRUIT BOX

VIBGYOR'S HANDICRAFT RANGE 

4X5X2.5 110
WORK FRUIT BOX

DRY FRUIT BOX

7X5X2.5 170 110 255 100
7X9X2.5 220 MIN ORDER - 25 MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 25

9X12X2.5 290
MIN ORDER - 20

VB 159 - MEENAKARI 
DRYFRUIT BOX

VB 160 - MEENAKARI  
DRY FRUIT BOX 

VB 161 - 
MEENAKARI DRY 

FRUIT BOX

VB 162 - GANESHA 
SHAPED 

110 110 255 4X4X1.5 - 90
MIN ORDER - 20 MIN ORDER - 20 MIN ORDER 15 7X7X2 - 155

VB 163 - 10X10X2.5
VB 164 - STAR SHAPED 
MEENAKARI WORK

VB 165 - SQUARE 
SHAPED

VB 166 - SQUARE 
SHAPED  GERMAN

MEENAKARI WORK DRY FRUIT BOXES  DRY FRUIT BOXES  COLOR WOOD
290 255 210 150

MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 15 MIN ORDER - 20 MIN ORDER 20

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.



VB 167 - ROYAL 
BRASS LAMP WT 4.5 
KG WITH MEENAKRI 

WORK

VB 168 - ROYAL 
BRASS LAMP WT 3 

KG WITH 
MEENAKARI WORK

VB 169 
LANTERN 

CHAKOR BRASS

VB 170 - 23 PCS 
BRASS TEA SET

2800 2800 650 4150

VIBGYOR'S EXCLUSIVE RANGE 

VB 171 - BRASS 
FLOWER VASES

VB 172 - BRASS 
FLOWER VASES 1 KG

600 GMS 
MOORADABADI 

WORK
MORADABADI WORK

2000 2800

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.



VB 201 - 22 Pcs Dinner 
Set of Bone China – 6 

Plates, 
1800

VB 202 - 22 Pcs Dinner 
Set of Bone China – 6 

Plates, 
1800

VB 203 - 28 Pcs 
Dinner Set from 
Royal Porcelain 

3500

6 Quarter Plates, 12 
Bowls, 3 Serving 

6 Quarter Plates, 12 
Bowls, 3 Serving Min Order - 5

Bowls & Rice Plate Bowls & Rice Plate 

Min order  - 5 Min order  - 5

VIBGYOR'S EXCLUSIVE RANGE 

VB 204 - 14 Pcs Cups 
& Saucer Set with 

Stand

VB 205 - 6 Pcs Snack 
Set

VB 206 - 7 Pcs 
Snack Set 

VB 207 - 7 Pcs Snack 
Set

Bone China Fine Bone china from 
SIGNORAWARE

Toughned 
Unbreakable 

Glass

Toughned 
Unbreakable Glass

850 950 850 850
Min Order - 5 Min Order - 5 Min Order - 10 Min Order - 10

VB 208 - PORCELAIN 
PLATES WITH LOGO

VB 209 - CERAMIC CUPS VB 210 - CUPS AND 
SAUCER SET

VB 211 - CUPS AND 
TRAY SET

AIR FORCE - 3 WING PROMOTIONAL WITH 
VODAFONE

SELF GOLDEN 
FLOWER PRINT

950

450 MIN ORDER  - 10
MIN ORDER - 15

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.



VB 251

150- 450

Min Order - 100

VB 252

VIBGYOR'S PREMIUM TABLE DESK TOP COLLECTION

250 - 650

Min order - 50

250 - 400 250 - 400
Min Order - 50 Min Order - 50

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.

VB 253 - Premium Table Desk Top VB 254 - Premium Table Desk Top 



VB 301

50- 500

Min Order - 100

VB 302
150 - 500

Min Order - 100

VIBGYOR'S PREMIUM TECH PRODUCTS

VB 303

250-450

Min Order- 50

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.

VIBGYOR EXECUTIVE GIFT SETS COLLECTION



VB 304

250-450

Min Order - 50

VIBGYOR PLASTIC BALL PENS COLLECTION

VB 306

150- 450 

Min Order - 100

VIBGYOR WOODEN & METAL BALL PEN SETS COLLECTION



VB 308

150- 450 

Min Order - 100

VB 351

250-350

Min Order - 50

VIBGYOR PHOTO FRAME & CARD HOLDERS COLLECTION

VB 352 - Wooden Wall 
Clock

VB 353 - Wooden Wall 
Clock

VB 354 - Wooden 
Wall Clock

200 210 180 - 250
Min order - 50 Min order - 40 Min order - 50

NOTE : WE HAVE AMPLE NUMBER OF OPTIONS NOT INCLUDED IN CATALOG.                                                                                              IF 
INTERESTED TO ORDER, PLEASE CONTACT FOR MORE DESIGNS IN THIS CATEGORY.



IMPORTED WALLETS WITH MOBILE SPACE INSIDE  950 EACH
MIN ORDER 1 SET

VIBGYOR'S UTILITY RANGE

MIN ORDER - 10 ADVANCE BOOKING 
ONLY

IMPORTED JEWELLERY 
ORGANISER BOXES 

999 MIN ORDER - 15
IMPORTED 
JEWELLERY 
LOCKER BOX

1200 MIN ORDER - 10

IMPORTED VANITY ORGANISER - A 
complete dressing table vanity organiser 

Size-9x8"
Material-Hard box make with finest 

printed leather finish
4 drawers with both sides opening

2 side mirror opening door
Upper round mirror opening

Manually Rotatable feature in-Built
Super quality with box packing

Limited edition stock
1950+ shipping



IMPORTED TRAVEL 
SUITCASE ORGANISER 

850 MIN ORDER - 20
IMPORTED 

LEATHERITE 
TRAVEL BAG 

1500 MIN ORDER - 20

PARTY CLUTCHES 
IMPORTED 

1750 MIN ORDER - 20
IMPORTED 

1750 MIN ORDER - 20

2100

BY FLORIDA

NOTE : ITEMS IN UTILITY CATEGORY ARE SUBJECT TO AVAILABLE DESIGNS

ONE DOUBLE BEDSHEET 230/250 + TWO PILLOW COVERS +                ONE 
DOUBLE BED AC COMFORTER 220/240

MIN ORDER - 10



VIBGYOR'S HOME DÉCOR RANGE

950

900 MIN ORDER - 10

 1 KING SIZE BED SHEETS + 2 PILLOW COVERS

1 QUEEN SIZE BED  SHEETS + 2 PILLOW COVERS

5D PRINTS BY CRIMSON



* VIBGYOR BELIEVES IN END - TO - END DELIVERY SYSTEM, WITH EFFICIENT CLIENT SATISFACTION AND FEEDBACK 

Companies / Organizations VIBGYOR catered :
 Border Security Force (BSF)
 J & K Police
 Indian Air Force (13 Wing ) 
 Railway Protection Force (RPF)
 Indian Army (Gharwal Riffles, Officer Mess) 
 Vodafone
 ICPPAI
 Mr. IDLI Exclusive 
 ATITHI Caterers
 Sephora 
 Estee Lauder
 Asia Transpacific Intl, India

CONTACT US
*  VIBGYOR'S LOGO PRINTING -                                                                                                                                                                                     VIBGYOR 
PROVIDES PLATFORM FOR CLIENTS TO EMBEDDED THEIR LOGO ON THE PRODUCTS SUBJECT                                             TO QUANTITY 
ORDERED AND FININALISATION IN MINIMUM 30 DAYS IN ADVANCE 

* VIBGYOR PROVIDES DIRECT COURIER SERVICES ALSO WITH MINIMAL CORPORATE CHARGES AS                                                          WE 
HAVE COLLABORATION BASIS BULK QTY.

*VIBGYOR'S EXISTING CLIENTS

     Call VIBGYOR @ :

gogorgeousvibgyor@rediffmail.com 

gogorgeousvibgyor@gmail.com

WEBSITE :
www.vibgyorexquisite.com

Divya Bhadoria, Sales & Mkt:   9826850088, 9926822278

Nidhi Shukla, Sales & Mkt:         9811921554, 9958455560 

Chhavi Bharti, Sales & Mkt:       9899771643, 9811921554  

Email your queries to VIBGYOR @ :
































